



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

第六届安徽文化论坛在我市举行

虞爱华李修松讲话 黄晓武曾凡银致辞

■记者 詹岩

本报讯 11月3日上午,第六届安徽文化论坛在我市举行。

省委常委、宣传部长虞爱华,省政协副主席、省社科联主席李修松出席论坛并讲话。省委宣传部副部长操龙灿,省社会科学院党组书记、院长曾凡银,省文联党组书记、书记处第一书记、副主席何颖,市领导黄晓武、李明、顾文、戎培华出席论坛。

虞爱华在讲话中对我市经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他表示,淮北从“小而黑”变成“高大上”,城市“颜值”越来越高。

李修松指出,安徽优秀传统文化博大精深。论坛主题是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措。中华优

秀传统文化是中国特色马克思主义形成的文化内因。传承发展优秀传统文化必须抓住创新这个核心,取得创新成果。

市委书记、市人大常委会主任黄晓武致欢迎辞。他说,当前,我市加快中国碳谷·绿金淮北建设,全面落实“一二三四五”总体发展思路,实现了高碳资源低碳利用、黑金城市绿金发展。淮北将以本届论坛为契机,着力促进优秀传统文化与当代政治文化深度融合,持续净化优化我市政治生态,奋力开创淮北各项事业发展新局面。

在当日下午的论坛闭幕式

上,曾凡银致闭幕辞。他指出,本届论坛规格高,主题明确,讨论精彩,与会者对安徽优秀传统文化有了进一步的认识,达到了预期效果,取得了圆满成功。

本届论坛由省社会科学院、淮北市委联合主办,省社会科学院历史研究所、省社会科学院马克思主义研究所、淮北市委党校承办。论坛以“安徽优秀传统文化与当代政治文化建设”为主题,通过专题报告、会下交流等形式进行了深入探讨。

来自省内外社科研究、高校和宣传文化单位的近两百名专家学者参加论坛。

省委常委、宣传部长虞爱华来我市调研指导宣传思想文化工作时要求
**推深做实文明实践中心
推动主力军占领主阵地**

■首席记者 王守明

本报讯 11月3日上午,省委常委、宣传部长虞爱华来我市调研全国宣传思想工作会议精神贯彻落实和县级融媒体中心建设等工作。省委宣传部副部长操龙灿,省文联党组书记、书记处第一书记、副主席何颖参加调研,市领导黄晓武、顾文、张力等分别陪同调研。

在南湖新时代文明实践中心,传习员、民间大鼓艺人马庆山正以大鼓书这一群众喜闻乐见的形式,声情并茂地宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。虞爱华在

心,坚持移动优先,重视短视频传播,推动主力军占领主阵地。要加强媒体人才队伍建设,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力。

市委书记、市人大常委会主任黄晓武表示,淮北市将以此为契机,切实加强党对宣传思想工作的全面领导,把讲政治作为第一位的要求,进一步发挥好文明实践中心作用,加快媒体融合发展,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作者队伍,增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力,为建设现代化五大发展美好安徽贡献更多淮北力量。

戴启远在督查大气污染防治“百日攻坚”及中央环保督察整改工作时要求

**严格对标精准发力
推深做实整改工作**

■记者 邹晨光

本报讯 11月3日下午,市委副书记、市长戴启远深入杜集区、濉溪县,实地督查大气污染防治“百日攻坚”及中央环保督察整改工作。副市长王波参加督查。

在南湖新时代文明实践中心,传习员、民间大鼓艺人马庆山正以大鼓书这一群众喜闻乐见的形式,声情并茂地宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。虞爱华在

的主要生活垃圾焚烧电厂。当看到该公司门口监控大屏上显示各项数据指标达到规定要求时,戴启远给予了肯定,要求企业按照城市总体规划和环保工作要求,认真做好垃圾分类储存、固体废物处理等工作,确保企业达标排放、生产安全。

随后,戴启远来到濉溪县五里郢城西沟黑臭水体治理和张庄工业园污水管网治理现场,走进泥泞的施工场地,察看工程建设进度。戴启远指出,要加快推进龙河生态环境综合治理工作,坚持问题导向,强化监督考核,确保实现龙河生态环境整体改善。在龙昌路污水管网检查井,戴启远要求企业迅速整改,并进行处罚,绝不允许违规排污行为再次发生。

宇能环保能源公司是我市

的重要政治任务。各级各部门要严格对标,精准发力,以最坚决的态度、最严厉的措施,继续推深做实整改工作。

戴启远强调,要提高政治站位,坚持从严从实,全力抓好整改。坚决杜绝弄虚作假和侥幸心理,深刻认识打好污染防治攻坚战的重大意义,确保党中央国务院关于生态文明建设和环保工作的决策部署在我市落地生根。企业要切实增强生态环境意识,践行绿色发展理念,对于发现的环境问题迅速有效整改,杜绝问题反弹,为建设中国碳谷·绿金淮北作出积极贡献。

市政府秘书长梁龙义,市环保局、市城乡建委、市水务局等部门负责同志参加督查。

环保督察在行动

中央第三生态环境保护督察组向淮北市转办首批环境信访件

11月1日,我市收到中央第三生态环境保护督察组转办的首批信访件1件,涉及水、大气环境问题2个。案件迅速交办濉溪县1件,要求立即开展调查核实和立查立改工作,整改和处理情况将及时向社会公开。

中央第三生态环境保护督察组向淮北市转办第二批环境信访件

11月2日,我市收到中央第三生态环境保护督察组转办的第二批信访件1件,涉及大气环境问题1个。案件迅速交办市城管局、市环保局办理,杜集区、淮北矿业集团公司配合,要求立即开展调查核实和立查立改工作,整改和处理情况将及时向社会公开。

中央第三生态环境保护督察组向淮北市转办第四批环境信访件

11月4日,我市收到中央第三生态环境保护督察组转办的第四批信访件2件,涉及大气环境问题2个、水环境问题2个、土壤环境问题1个。案件迅速交办濉溪县2件,要求立即开展调查核实和立查立改工作,整改和处理情况将及时向社会公开。

榴园美景 醉游人

游客在烈山区榴园村万亩石榴园内观赏秋色。

深秋时节,榴园村万亩石榴园内满树、满地的金黄,再点缀上远处五彩斑斓的群山,到处呈现出层林尽染的美丽景色,构成了一幅美丽的乡村画卷。许多市民利用周末,带着家人前来欣赏独特的山村秋色。

■摄影 见习记者 冯树风 通讯员 邓亚萍

关于扫黑除恶专项斗争 省委第二督导组进驻淮北市的通告

根据省委、省政府关于扫黑除恶专项斗争督导工作的部署要求,扫黑除恶专项斗争省委第二督导组于2018年11月5日进驻淮北市,开展扫黑除恶专项斗争督导工作。

督导组将围绕政治站位,重点督导党委和政府贯彻落实习近平总书记有关重要指示和重要决策部署情况,贯彻落实扫黑除恶专项斗争的总体要求和实施步骤情况,专项斗争第一责任人、直接责任人都切实履

行扫黑除恶重大政治责任情况;围绕依法严惩,重点督导扫黑、除恶、治乱的成效,特别是宣传发动群众情况,严守法律政策界限,严格依法办案,确保涉黑涉恶问题得到根本遏制情况;围绕综合治理,重点督导各相关部门齐抓共管,相关监管部门对重点行业、重点领域加强日常监管,形成强大合力、整治突出问题情况;围绕深挖彻查,重点督导把扫黑除恶与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,治

理党员干部涉黑涉恶问题,深挖黑恶势力背后“保护伞”情况;围绕组织建设,重点督导整顿软弱涣散基层党组织,严防黑恶势力侵蚀基层政权,为铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保证情况;围绕组织领导,重点督导各级扫黑除恶专项斗争领导小组及其办公室充分发挥职能作用,加大统筹力度,层层压实责任,推动解决经费保障、技术装备、专业队伍建设等重要问题情况。

特此通告

扫黑除恶专项斗争
省委第二督导组